

今日黄三角·社会

弟弟为救哥哥竟劫押解车

莽撞弟弟以妨害公务罪进了班房

本报1月16日讯(见习记者 王斌 通讯员 高丽红) 听说哥哥张大鹏被抓走,弟弟张小立马上纠集同伴王刚前去“营救”,并使用暴力控制警察,致使犯罪嫌疑人逃脱。近日,利津县人民法院依法分别判处张小立和王刚有期徒刑一年和有期徒刑八个月。

2010年5月31日下午,利津县某村的张小立得知哥哥张大鹏被公安局的人带走后,便叫上好友王刚来到荣乌高速转东港高速高架桥西侧,将押解张大鹏的车拦下,要求释放张大鹏。两名身着便衣的押解人员

向张小立出示警察证,并警示他们不要妨碍执行公务。张小立不但不听劝告,还说他们是假警察,趁公安人员不注意,把押解张大鹏的汽车钥匙拔下,使用暴力抢走公安人员的警察证、手机、公文包等物品并锁至该车后备箱内。犯罪嫌疑人张大鹏趁机逃走,张小立和王刚也逃跑。后经公安部门拉网式追捕,张小立、王刚归案,张大鹏仍在逃。

案件起诉到法院后,张小立、王刚认罪态度一直较好。法院审理认为,被告人张小立、王刚采用暴力手段妨碍国家机关工作人员依法执

行公务,行为均构成妨害公务罪。在共同犯罪过程中,被告人张小立系主犯,王刚系从犯,对王刚可从轻处罚。依据有关法律规定,法院以妨害公务罪判处被告人张小立有期徒刑一年,判处被告人王刚有期徒刑八个月。(文中人物均为化名)

随地小便被指责竟砸车

最终向受害人道歉并赔偿1000元

本报1月16日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 付永春 崔美华) 13日,河口某工厂两名职工喝醉酒后,对着某住户家门小便。房主发现后,对两人进行阻止。不料两人竟将房主的轿车玻璃及车门砸坏。目前,两人已向户主道歉,并赔偿户主损失1000元。

13日晚9时许,河口公安分局六合派出所接群众报警称,六合乡协胜村有人酒后闹事。民警迅速赶往现场,将酒后闹事的两人带回了派出所。

经民警询问得知,马某、徐某两人都在河口开发区某工厂上班。13日晚上,两人参加朋

友聚会,喝了很多酒。晚上9时许,两人参加完聚会步行回单位。当走到六合乡协胜村附近时,徐某内急,便想在路边解决。不巧的是,该地点正好位于一位村民的家门口。户主驾车回来,看到了这一幕,便对徐某的行为进行阻止和批评。不料,马某、徐某两人酒后气盛,不但不听房主的批评,反而用砖头将房主停在门口的轿车玻璃及车门砸坏。

在派出所值班室里,马某、徐某两人对酒后的不理智行为后悔不已,在赔礼道歉取得房主的谅解后,赔偿砸坏轿车的经济损失1000元。



16日上午10时20分左右,在东八路与北二路交叉口附近,一辆皮卡车与一辆解放教练车相撞,皮卡车扎进教练车的车底,教练车油箱被撞裂,皮卡车车内一人被困。东营公安消防第八中队迅速赶往现场将人员救出。据消防人员介绍,两辆车都在由南往北行驶途中,解放教练车调头时与皮卡车相撞。

本报见习记者 李金金 本报通讯员 腾伟 摄影报道

私接天然气管线 被收缴千余米

本报1月16日讯(见习记者 王超 通讯员 付永春 荆向阳) 14日,东营市公安局河口分局与相关单位联合行动对辖区内天然气管线私接乱挂现象开展了集中查处行动,以消除安全隐患。

河口公安分局民警在清查行动中共清理私接天然气接口8处,收缴用于私接天然气的管线1000余米,抽气机5台,还取缔燃气炉1个,并对20余名“偷气”人员进行了批评教育,对邻近油田作业单位的1000余名群众进行了宣传教育。

民警介绍,现在气温比较低,某些偏远村庄的村民利用与胜利油田作业井队相邻的地理条件,将天然气私自接到自己家中用于冬季取暖或做饭使用,对油田相关作业单位的正常施工造成了严重影响,而且这种现象也存在着严重的安全隐患。

警方表示,将继续加强对此类违规违法行为的查处与宣传,并提醒广大群众,提高自律意识,不要为了满足一时私利,给自身和他人带来生命财产安全隐患。

主流社会 尊贵人生
碧海国际

新春大酬宾
全场8.8折

百万现金大赠送 多重豪礼送不停

特聘广州厨师精心制作百余种中西式自助餐
时令海鲜个吃,比萨、寿司、果蔬沙拉、养生食粥、季时水果等百余种菜品供您

免费 品尝。

(开餐时间:午餐11:30-13:00 晚餐18:00-20:00 夜宵23:00-00:30)

◎凡来店客人享受 免费自助餐

◎消费58返29 ◎持本广告门票享受5折

女宾洗浴体验价38元/位

男宾洗浴体验价39元/位



女士休闲区 时尚典雅的用餐

多功能豪华包间 优雅舒适的环境



更衣室 贴心周到的服务

专业中西式自助餐



星级服务 让你体验尊贵的服务

地址:太行山路广利河南侧

服务电话:0546-8176999